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36 Maja nagode Miklič: Udeležba na posvetovanju sadržajna obrada i klasifikacija građe u dječjoj knjižnici, Zagreb, 29. marec 2019

Strokovno srečanje, ki tradicionalno poteka 
že od leta 2006, je bilo letos v petek, 29. marca 
2019, v Zagrebu. Tema srečanja je bila vsebin-
ska obdelava in klasifikacija gradiva v otroški/
mladinski knjižnici. Strokovno srečanje so 
organizirali Hrvatsko knjižničarsko društvo 
- Komisija za knjižnične usluge za djecu i mla-
dež ter Komisija za klasifikaciju i predmetno 
označivanje v sodelovanju z Knjižnico grada 
Zagreba - Knjižnica Medveščak. Več informa-
cij o srečanju si lahko preberete na spletni stra-
ni: http://hkdrustvo.hr/hr/skupovi/skup/391/.

Srečanja sem se na povabilo organizatorjev 
udeležila tudi šolska knjižničarka iz Slovenije.

Posvetovanje je odprlo izjemno zanimivo temo 
o postavitvi gradiva v prosti pristop ter opremi 
gradiva in zapisov v katalogu. V želji, da bi 
gradivo našlo svojo pot do (mladega) uporab-
nika, je posvetovanje iskalo strokovne rešitve, 
temelječe na uporabniških potrebah in pravilih 
stroke. Posebna pozornost je bila namenjena 
tudi predmetni obdelavi leposlovja. 

Posvetovanja se je udeležilo več kot 100 udele-
žencev iz različnih tipov knjižnic (tudi šolskih), 
kar kaže, da je zanimanje za to temo v praksi 
zelo veliko.

S prvim navdihujočim uvodnim predavan- 
jem je srečanje odprla dr. sc. Drahomira 
Cupar. V nadaljevanju so predavateljice iz 
dveh slovenskih splošnih knjižnic predstavile 
ureditev gradiva v prostem pristopu, in sicer 
v Mestni knjižnici Kranj (Maja Kenda ter 
Neli Tomšič) ter v Mestni knjižnici Ljublja-
na (Katja Kemperle). Sanja Mikačić pa je 
spregovorila o leposlovju za starejše mlade 
bralce.

V drugi polovici srečanja so bili predstavljeni 
primeri dobre prakse iz različnih tipov knjiž- 
nic, med drugimi sem svoj primer ureditve po-
učnega gradiva za mlajše uporabnike v šolski 
knjižnici predstavila tudi šolska knjižničarka 
Maja Nagode Miklič z OŠ dr. Vita Kraigherja, 
Ljubljana.

Na temelju pogovora na okrogli mizi so nasta-
le tudi določene smernice za nadaljnje delo na 
tem področju. Tema bi bila zagotovo zanimiva 
tudi v slovenskem prostoru mladinskega knjiž- 
ničarstva.

Posnetek prvega sklopa vabljenih predavanj si 
lahko ogledate na spletu na naslovu: https://
www.youtube.com/watch?v=Tldkl9_XrdE. 
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